



**НАЦИОНАЛНА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА
РАЙОННА ЗДРАВНООСИГУРИТЕЛНА КАСА – РАЗГРАД**

Разград 7200, бул. "България" №36 razgrad@nhif.bg тел.тел: 084/660 567

ПРОТОКОЛ

№ 1

Днес, 01.07.2015 г., в 10.00 часа, в сградата на РЗОК Разград, бул."България" №36, етаж II, "Заседателна зала", се събра комисия, назначена със Заповед № РД-18-19/30.06.2015 г. на Директора на РЗОК Разград в състав:

Председател: Галина Георгиева – юрист;

Членове:

1. Росица Дякова – началник отдел АПОД в РЗОК Разград;
2. инж. Камен Панайотов – началник сектор ИО в РЗОК Разград.

със задача: да разгледа, оцени и класира по реда на тяхното постъпване подадените оферти за възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура с предмет: **„Следгаранционно сервизно обслужване на компютърна и периферна техника в РЗОК-Разград, включително доставка и монтаж на резервни части”** при спазване изискванията на Закона за обществените поръчки и условията, определени в Документацията на обществената поръчка.

Комисията получи Регистър на постъпилите оферти от деловодството на РЗОК Разград, след което започна своята работа. Председателят на комисията запозна присъстващите със Заповед № РД-18-19/30.06.2015 г. на Директора РЗОК Разград, с която е определен състава на комисията и нейната задача – да разгледа, оцени и класира по реда на тяхното постъпване подадените оферти и представи членовете на комисията. Членовете на комисията са уведомени за своята работа в комисията **след изтичане на срока за подаване на оферти**. По Регистъра на подадените оферти беше констатирано, че в определения краен срок за подаване на оферти – **16.30 часа на 30.06.2015 г.** – в деловодството на РЗОК Разград са подадени 2 /два/ броя оферти от следните участници:

1. **"ДАНИСА" ООД** – с вх. № 17/ТД-11/30.06.2015 г., заведена в 14.18 часа.
2. **"СПЕЦИАЛИЗИРАНИ БИЗНЕС СИСТЕМИ" АД** – с вх. № 17/ТД-12/30.06.2015 г., заведена в 15.10 часа.

Няма оферти, подадени след изтичане на определения в обявлението за обществената поръчка срок.

Членовете на комисията попълниха декларации по чл.35 от ЗОП, а именно – относно липсата на материален интерес от възлагането на обществената поръчка на определен участник, че не са свързани лица по смисъла на Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси с участник в процедурата или с посочените от него подизпълнители, или с членове на техните управителни или контролни органи, че нямат частен интерес по смисъла на Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси от възлагането на обществената поръчка, че не са участвали като външни експерти в изготвянето на техническите спецификации в методиката за оценка на офертата, както и че ще пазят в тайна обстоятелствата станали им известни във връзка с участието им в комисията по провеждане на процедурата.